

ОТЗЫВ

научного руководителя д.э.н. Попкова С.Ю. на диссертационное исследование Ольховского Виталия Владимировича «Структурные преобразования занятости населения в современной экономике», представленное на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (экономика труда)

Представленное В.В. Ольховским к защите диссертационное исследование написано на актуальную тему, поскольку отражает важнейшие в условиях цифровой трансформации экономики вопросы структурных преобразований занятости населения. Фактически работа связывает экономическое развитие страны, институциональные и структурные реформы и их последствия с социальными трансформациями в обществе.

В период подготовки диссертации Ольховский Виталий Владимирович был прикреплен к аспирантуре Всероссийского научно-исследовательского института Министерства труда и социальной защиты РФ в качестве соискателя в период 2016-2019 гг. За время работы над диссертацией он проявил себя ответственным, теоретически подготовленным специалистом в области экономики труда, владеющим современными методами экономических исследований и достаточно полно освоившим методологию и методику проведения научной работы. Это позволило ему успешно подготовиться к разносторонней научной деятельности и обеспечить хорошее качество представленной к защите диссертационной работы. В ходе её подготовки Ольховский В.В. продемонстрировал высокий уровень эрудиции и самостоятельность в решении сложных экономических задач, возникающих в процессе проведения исследований, что дало ему возможность лично получить научные результаты, обладающие научной новизной.

В диссертации соискателем сформулированы цель и задачи исследования, правильно выбраны методология и методы проведения научной работы, предложен и formalизован ряд положений, которые можно квалифицировать как научную новизну. Результаты исследования обладают высокой теоретической и практической значимостью, сформулированные Ольховским В.В. рекомендации позволяют сформировать методологические основы и дополнить существующие научные представления о трансформационных процессах в российской структуре занятости,

современных тенденциях развития рынка труда, становлении новых форм и видов занятости, а также современных методах управления политикой занятости на российском рынке труда с учетом протекающих процессов цифровизации экономики и вызванных ими трансформаций социальной и экономической сфер.

Соискателем проведено практическое внедрение и апробация результатов исследования, в том числе в рамках деятельности ФГУП «Российский научный центр «Прикладная химия» в 2016-2017 гг., а также опубликовано достаточное количество работ по теме диссертационного исследования, в том числе три статьи опубликованы в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ.

В связи с изложенным, считаю, что Ольховский В.В. с поставленной целью и задачами исследования успешно справился. Его диссертация является логически завершенной научно-исследовательской работой, содержащей решение научной задачи, связанных с исследованием структурных преобразований занятости населения в современной экономике и имеющей значение для развитии экономики труда. Структура, содержание и качество оформления работы соответствует требованиям п. 9-14 Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ № 842 от 24.09.2013 года (в редакции от 01.10.2018 года), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а соискатель Ольховский Виталий Владимирович заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика труда).

Научный руководитель

д.э.н., доцент,

Заместитель генерального директора

ФГБОУ «ВНИИ труда» Минтруда России

С.Ю. Попков

Федеральное государственное
бюджетное учреждение «Всероссийский
научно-исследовательский институт труда»
Министерства труда и социальной защиты
Российской Федерации
105064, г. Москва, ул. Земляной вал, д.34, стр.1
Тел.: 8 (495) 916-39-32
e-mail: s.popkov@vcot.info

